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2004 m. sausio 31 d. KTU Fundamentaliyju moksly fakultete jvyko tradicinis prof. Jono Ma-
tulionio jaunyjy matematiky konkursas, kuriame dalyvavo 502 IX-XII klasiy moksleiviai i§ 77
Lietuvos gimnazijy bei viduriniy ar pagrindiniy mokykly. Sis konkursas jau penkioliktasis. Nors
ir kuklus, bet jubiliejus. Jau pastebéjome ir kai kuriuos désningumus. Daugelis mokiniy yra nuo-
latiniai konkurso dalyviai, o kai kurie i§ ju ir kasmeciai prizininkai. Galime iSskirti ir mokytojus,
kuriy ruo§iami auklétiniai dalyvauja kasmet ir laimi prizus. Tai kauniSkiai mokytojai B. ir L. Nar-
keviéiai, P. Tvarijonas, vilni§kiai A. Skiipas, I. Bagdoniene, kretingiSkis V. Narmontas, Siaulietés
P. Grebenicenkaité, A. Rimkevigiene, visaginietés J. Mackeviciene, N. Sokolko, J. Sviderskaja ir
daugelis kity.

Daugiau kaip 160 mokiniy, taigi apytiksliai 30% dalyviy, sckmingai iSsprendé tris ir daugiau
uzdaviniy, tad nelengva buvo i§skirti geriausius darbus. DZiaugiames, kad | konkursa atvyksta ir
astuntokai, kad jie jveikia devintos klasés uzduoti, ateityje laukiame jy gausesnio biirio.

Pateikiame visas konkurso uzduolis ir jy sprendimus. Kai kurie sprendimai yra pasitilyti paciy
konkurso dalyviy.

IX klasés uzduotis

1. Kuriame ketvirtyje yra /7 radiany kampas? (3 taskai)

2. Imoné turi pasiysti uzsakovui [ 100 detaliy. Siuntimui paruoStos trijy rusiy dezés, kuriy vienoje
telpa 70 detaliy, kitoje — 40, tre¢ioje — 25 detalés. DidZiausios déZes persiuntimo kaina yra
20Lt, vidutines — 10Lt, o maziausios — 7Lt. Kiek ir kuriy déZiy reikia pripildyti. kad
persiuntimo kaina biity maZiausia? (4 raskar)

3. Trodykite, kad (643 — 85 — 47" dalijasi i§ 13, nesvarbu koks buty nattralusis skaicius n.
(4 taskar)

4. Per stadiakampio ABCD vir§tines A ir B nubréZtas apskritimas, lieCiantis kraSting CD jos
vidurio tagke. I¥ tagko D nubréZta tiesé, lieianti apskritima taske £ ir susikertanti su krastineés
AB tesiniu taske K. Apskaitiuokite trapecijos BCDK plota, jei AB = 10, 0 KE : KA =
=32 (5 taskai)

5. Apskaitiuokite x ir y, jeigu (3x 4+ 2y)* ™ 4+ (v = 2)* = 0. (4 raskai)
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XV prof. Jono Matulionio jaunyjy matematiky konkursas 7

X klasés uzduotis

1.

Kuris dvizenklis skai€ius lygus jo skaitmeny sumos kvadratui? (3 raskat)

Smailiojo trikampio ABC visas kraStines sutrumpinus 4 ilgio vienetais, sudarytas bukasis
trikampis C DE, kurio visy krastiniy ilgiai iSreiSkiami sveikaisiais skaifiais: CD =k, DE =
=k+1, EC =k + 5. Apskaiciuokite trikampio CDE perimetra P, kai P < 30. (5 raskai)
Irodykite, kad skaiciai n>+1) nesidalija i§ 3, kad ir koks bebuity natfiralusis skaicius n.

(3 taskai)

Jonui ir Petrui, kuriy bendra bibliotekq sudaro 378 knygos, tévai nupirko po vienody knygy
spintg. Jonas, sudéjes i kiekvieng spintos lentyng po 16 knygu, sutalpino visas savo knygas.
Petrui, sudéjusiam po 15 knygy | lentyna, dalis knygy netilpo, o dedant po 17 knyguy, viena
lentyna liko tus¢ia. Kiek knygy turéjo Petras ir po kiek lentyny buvo kiekvienoje spintoje?
(5 raskai)

Su kuriomis parametro a reik§memis lyg€iy sistema

ax —y =23,

(a + ]).1‘2 +2—a)x—y=2

turi vienintelj sprendinj? (4 taskan)

XI klasés uzduotis

j f

!\)

Nubraizykite funkcijos y = |3x — 2| grafika ir raskite grafiko taSko T, esancio arGiausiai tasko
P(3; 0), koordinates bei atstumg T P. (3 taskar)

Trikampio kraStines «a, b ir ¢ sieja lygybé

| | 3
== = ;
a-++¢c b4+ec a+b+c

Raskite prie§ kraSting ¢ esancio kampo diduma. (4 taskai)

Zvalgas turi perduoti i centra informacija — nattiraliyjy skaiciy rinkinj {A, B, C, D}. Siek-
damas ypatingo slaptumo jis pasiunté rinkinj {A 4+ B, A+ C, A+ D, B+ C, B ++ D}, taciau
kokia tvarka jis siunté Siuos skaiCius — neZinoma. Gaves skaicius 13, 15, 16, 20, 22, centras
iSSifravo praneSimg ir surado tuos keturis skaicius. Kokius skaiCius Zvalgas pasiunté | centra?

(4 taskai)

Su kuriomis parametro r reik§mémis sistema

2 2
X5+ vy =1,
X—y=r

turi vienintelj sprendinj? (4 raskar)
Atstumas tarp kaimo K ir miesto M lygus 7km. IS K | M ir i§ M | K tuo paiu melu
iS¢jo du keleiviai, kurie susitiko grei¢iau kaip po valandos. Jeigu i K i§¢jusiojo greitis biiy
dvigubai didesnis, o kitas keleivis savo greitj buity padidings 2 km/h, tai Sis antrasis nuo M
iki susitikimo bty nuéjes didesne kelio dalj. Kurio i§ keleiviy greitis didesnis? (5 taskai)
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V. Karpickaité, L. Papreckiené, V. Pekarskas

XII klasés uzduotis

1.

L

Raskite keturis i§ eilés paraSytus natralivosius skaiCius, kuriy atvirk§tiniy skai¢iy suma ly-

. ]() v o
gl 55 (3 raskai)

Staciosios prizmes ABCA,| B C) pagrindas yra statusis lygiaSonis trikampis ABC, kurio sta-
tiniy ilgiai AB = BC = Idm. Per AB ir BC vidurio taskus ir taSkg P, esantj briaunos B B
tgsinyje atstumu BP = ,';dm, nubréZta plokStuma, kuri kerta prizme. Raskite gautojo prizmes
pjiivio ploty S, kai BjB = 1 dm. (4 taskai)

I§spreskite lygti logs (V/x + [«/x — 1) = logy(4/x — 3 + 4] /x — []). (4 taskai)

Raskite visas teigiamas parametro a reikSmes, su kuriomis visi skirtingi neneigiami lygtics
cos(9ax — 7x) = cos(17ax -+ 13.x)

sprendiniai, iSdéstyti didéjimo tvarka, sudaro aritmeting progresija. (5 taskai)

Penki piratai dalijasi 10 vienody aukso luity, siekdami pasiimti maksimaly jy kieki. Taip
jau jprasta, kad pirmiausia dalyby varianty sifilo vyriausias piratas. Taciau jei daugiau kaip
pusé piraty jam nepritarty, jis buty paSalintas i§ dalyby. Tada vyriausias amZiumi i§ likusiy
keturiy piraty sitilyty savo varianta. Jei dauguma jo sitilyma atmestu, tai ir jis negauty nieko,
ir dalybas testy trys, o véliau galbiit du piratai. Paaiskinkite, kiek kuriam teks aukso luity.
(4 raskai)

IX klasés uzduoties sprendimai

1.

/7 radiany kampas yra antrame ketvirtyje, nes 1 < m < 4, tai

T

l</m<2 o

<l<m<2<m.

|

Tokj atsakymg nurodo ir Dovydas Kalnius i§ Kretingos Jurgio Pabrézos gimnazijos, paaikings,
kad | radiano kampo didumas yra 57,325 laipsnio, o /m = 1,772 radiany kampo didumas
— 101,51 laipsniy, taigi §is kampas antrame ketvirtyje.

Didziausiy déziy skai¢iy pazymeékime x, vidutiniy — y, maziausiy — z. Tada
70x 4+ 40y 4+ 25z < 1100.

Uz 20Lt galima pasiysti arba vieng 70 detaliy talpinancia déZe, arba dvi vidutines dézes,
kuriose yra 80 detaliy. Kaina K = 20x + 10y + 7z turi buti minimali, todel parenkame
x = 0. AiSku, kad 200 detaliy telpa arba penkiose vidutinése déZése, kuriy persiuntimo kaina
lygi 50Lt, arba aStuoniose mazose deZése, kuriy persiuntimas kainuoja 56 Lt, todél reikia kuo
daugiau vidutiniy déziy. Kadangi déZés turi biiti pilnos, o 1100 : 40 = 27,5 ir pripildzius 27
vidutines déZes likty 20 detaliu, o 26 vidutines dézes — 60 detaliy, tai reikia imti 25 vidutines
deézes, o likusiomis 100 detaliy uZpildyti keturias mazas dezes.

643 _ 85 _ 4_7 — 763 _ 23-5 _ 22-7 = ?_IS _2l5 _»ld _ 2]4(24 — B [ 2|-| .13, todel

(647 — 8> —47y" =21 . 13" dalijasi i§ 13 su visais natiiraliaisiais .
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XV prof. Jono Matulionio jaunyjy matematiky konkursas 9

CD+BK
4, 8 = Sgopg —=ELHEK ; oD,

AB=CD =10, BK =10+ AK, B C
AD=MN =+~R*—52+ R, KE =3AK.

I§ AOMK: OK? = (R?>—25)+ (5+ AK)2 1 0 Ry
I§ AOEK: OK*= R*>+ 2AK> YA

Abiejy lygybiy deSiniosios pusés lygios, todél AN 7 D
(R? —25) - (25 + 10AK + AK?) = R? + 3AK?, 7
TAK? —10AK =0, AK(AK —8)=0.

Kadangi AK # 0, tod¢l AK = 8. K

Dabar pritaike Pitagoro teoremy, apskaiciuojame

3 2
AD:x/DKz—AK3=\/(5+§AK) —AK?=15

ir randame S = 210.

5. Abu démenys neneigiami, tad ju suma lygi nuliui tik tada, kai

3x+2y=0,
X—2=0

Atsakymas. x =2; y = =3,

X klasés uzduoties sprendimai
1. I8 skaiciy 16, 25, 36, 81 tinka tiktai 81.

2. Kadangi P =k + (k+ 1) + (k+5) = 3k + 6, tai i§ nelygybés 3k + 6 < 30 i¥plaukia k < 8.
Smailiojo AABC kradtiniy ilgiai yra AC = k44, AB = (k+ 1) +4 = k+5, BC =
= (k+35)+4 = k<49, o ilgiausios kraStinés kvadratas

BC? < AB* 4+ AC* arba (k+9)% < (k+ 5%+ (k+4)%
I§ gautos nelygybés &2 > 40 igplaukia k > 6. Taigi k = 7, ir tuomet bukojo trikampio CDE
ilgiausios kraStinés kvadratas didesnis uz kity kraStiniy kvadraty suma:
EC®>CD*+DE* aba (745> 77+ (7T+1)%, 144 > 49 4 64.

Atsakymas. P=3-74+6=27.

3. Dalijant nattralyjj skaiciy n i§ 3, galimos liekanos 0, 1, 2. Jei n = 3k, tai n2 4+ 1 =
= 9% + 1 nesidalija i% 3, nes pirmas démuo dalijasi i§ 3, o antrasis ne. Jei n = 3k + |, tai
n* + 1 = 9k + 6k + 2 nesidalija i§ 3, nes pirmieji du démenys dalijasi i§ 3, o treGiasis ne.
Jei n =3k +2, tai n® + 1 = 9k + 12k + 5 taip pat nesidalija i¥ 3.

4. Vienos spintos lentyny skai¢iy pazymeékime /, o Petro knygy skaiGiy — k. Tada 16/ +k = 378.
Be to, 15/ <k ir 17(I — 1) = k. IraSome k = 378 — 16! | abi nelygybes:

15 < 378 — 161,
171 — 17 = 378 — 16l.

Gauname 11,95 </ < 12,19, todeél aisku, kad I = 12, ir k =378 — 16- 12 = 186.
Atsakymas. Petras turéjo 186 knygas; spintoje yra 12 lentyny.
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10 V. Karpickaité, L. Papreckiené, V. Pekarskas

5. Jei a + 1 # 0, tai i§ antros lygties atémeg pirmaja gauname kvadrating lygtj
(@+ Dx*+(2-2a)x+1=0.

Diskriminantas D = 4(1 — a)*> — 4(a + 1) lygus nuliui, kai a; = 0 ir ay = 3.
Jei a = —1, tiesing sistema

turi vienintelj sprendinj x = —3; y = — .
Atsakymas. ay =0; a» = 3; a3 = —1.
XI klasés uzduoties sprendimai

. — — = —> L —> =5 3
1. Aisku, kad PT L RT, tod¢l PT - RT = 0. Kadangi PT = (x —3;y),0 RT = (x — 51 y),
tai (x —3) - (x — %) + y -y = 0. | gautgja lygti iraSome tiesés, cinanfios per taskus R ir 7,

lygti v =3x — 2

(netinka).

(ST 0%

] 2 2 2 9
x°—3x— gx. +24+0GBx—-2)" =0, 30x°—47x+18=0;, x| = 10 X2

11

Kitaip 8is rezultatas gaunamas i3 trikampiy T QR ir PQT panaSumo:

PQ TQ 3—x y
—— = ——  arba =
T RQ ¥y x —

w12

Vel jraSe y = 3x — 2 ir i§sprendeg tgq pacia kvadrating lygti 30x2 —47x + 18 = 0, gauname
x=09 Taday=3 -5 —2= .
Atsakymas. T(0,9;0,7); TP = /4.9.
2. Taikome kosinusy teorema ir iSreiSkiame cos @:
a?+ bh* —¢?

2ac

2 2
¢2 = a* + b* — 2ab cos @, cosp =

Dabar pertvarkome duotaja lygybe:
((a +b) + QC)((cr +b) + c) =3a+c)b+ ),
(a + b)* + 3c(a + b) +2¢* = 3(ab + ac + be + cz).

- . i ey j 2
[rale | cos ¢ idraitka a® + b2 — ¢ = ab, gauname cos ¢ = 3, 0 @ = 60°.
Atsakymas. ¢ = 60°,

o+ w



XV prof. Jono Matulionio jaunyjy matematiky konkursas 11

3. I8 penkiy pasiustyjy sumy tiktai (A4 C)+ (B + D) = (A+ D) + (B + C). Apskaiciuojame
visas sumas:

16 +20 =36, | 20+ 22 = 42.

134 15=28,| 15+ 31,
35, | 16+ 22 = 38,
37,

16
13416=29,| 15420
13420=233,| 15422
13 422 = 35,

Pastebime, kad sutampa tiktai 13 4 22 = 15 4 20. Siose sumose néra démens 16, todél
A4 B=161r

13, B4+D=722,
20 (arba 15), A+ D =15 (arba 20).

I§ abiejy sistemy gauname B — A =7 (arba 2). Jei B=A47, tai2A+7=16ir A ¢ N.
Taigi B— A =2, Tuomet B=9,A=7,C=6,D=13.
Atsakymas. 6,7, 9, 13.
4. IS pirmos lygties aiSku, kad »» = 0.
Kai r =0, tai x =0 ir y = 0 yra vienintelis sistemos sprendinys.
Kai rr > 0, sistema
{ 4 y2 =¥

Pk —X

turi vienintelj sprendinj, kai kvadratinés lygties

x2 + (r— ,\')2 =
2x% = x4+ (2 —=r)=0

diskriminantas D = 41> — 8(r> — r) = —4r? + 8 lygus nuliui.
Lygties 8 —4r® = 0 teigiamas sprendinys yra r = 2. I tikryjy

apskritimas x>+ y? = r ir tiesé¢ y = r —x turi vienintelj bendra

taska, kai §i tiese lieCia apskritima.

j?
!
/|
Atsakymas. ry =0 ir 1, = 2.

5. Susitikimo vieta pazymékime L, o keleiviy greicius — x ir y.

km km
X h y

K S L M

Tuomet KL+ LM =7, KS+MS=17.
Salygoje nurodyta, kad laikas 5} < lir # < I, todél atstumai x > KL ir y > ML, o jy
suma

x+y=>T1. (1)

o+ w
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Pazymeje galimg susitikimo vietg §, o sugaiSta laikg f, apskaiCiuojame atstumy 7 - 2x = K §
irt-(y+2)=MSsumat - (2x + y+2) =7 ir iSreiSkiame

7
2x+y+2)= e

Kadangi MS > -z-, tai - (y+2) > % ir2(y+2) > % 1 8ig nelygybe iraSe¢ trupmenos iSraiSka,
gauname 2(y +2) > 2x + y + 2 arba

y > 2y — 2 (2)
Nurodysime keleta tolesnio sprendimo budy.
1 bidas. Abi (1) ir (2) nelygybes nusako plokStumos sritj D, esancia vir§ tieses y = x. Todeél
y > X,

2 biidas. Tarkime, kad y < x. Prie Sios nelygybés abiejy pusiu pridéje x ir pritaike (1)
nelygybe, gautume x +x > x 4+ y > 7, arba 2x > 7. Pridéje 2 ir pritaike (2) nelygybe,
gautume 2+ x = 24y > 2x, arba 2 4 x > 2x, x < 2. TaCiau gautosios prieStaraujancios
viena kitai nelygybés x > % ir x < 2 nurodo, jog §is atvejis negalimas. Taigi y > x.

3 biidas. Valerija Vojevodina i§ Visagino ,,Gerosios vilties* vidurinés mokyklos sudéjo (1) ir
(2) nelygybes:

y>T7—x
y>2x =22
3y >3x+43

Kadangi y > x + 1, tai y > x.
4 biidas. KTU gimnazistas Marijus Kilmanas Zyméjo

x+y=T74+m, m>0. (3)
Irases y = 7+ m — x i (2) nelygybe, gavo 2x < (7 4+m —x) + 2, arba 3x < 9+ m, o tada
3+ % S 8, (4)

I tg patia (2) nelygybe jrafgs x =7+m —y, gavo y > 2(7+m —y)—2, arba 3y > 124 2m.
Tuomet

4_'_2 -~ (3+;rz)+(]+nz)
) > —-m, arba y> — =l
: 3 : 3 3
Tada i (4) nelygybés gauname
m

’ X 1 —

y>=x+ 14 3
i§ Cia iSplaukia y > x.

Atsakymas. y > x.

a+w
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XII klasés uzduoties sprendimai

1. Lygybéje
1 1 1 I 19

n n+1+n—[—2+n—|—3_ﬁ

pirmoji i§ keturiy trupmeny didZiausia, o paskutinioji — maziausia, todél

4 1 | 1 | 4

n-+3 n+n+1+n+2+n+3<n'

Abi nelygybes
4 19 4

:1+3<%<n

W 3 ine % v 7, . - b4 aws e . . .
tenkina n reik§meés i§ intervalo (T_g; %), kuriame yra natiiralieji skaiciai 2, 3 ir 4. Patikrinus

paaiSkéja, kad n = 3.

Atsakymas. IeSkomieji skaiciai: 3; 4; 5; 6.

2. S:SM];[;'N:MN—:;-LJ'KL. B F c P o
MN = AC = /2, V
EF =¥ =2.BL=2x, B
DK =x = L2 B AN

2 2
= (Tz) +(3l) = % ~1C)
5_3\/5.\/5_&5
=7 §= 8§ - \
M
B}
A

3. Aisku, kad x > 0. Zymime u = /x — 1 ir jraSome j lygti /% = u + 1. Kadangi logy A =
= logy A?, tai suvienoding pagrindus gauname lygti

(414 ul)* = 4G+ 1) — 3 + 4Ju].
Tarkime, kad u < 0. Tada lygtis teisinga su visais < 0, nes
(u+l—wi=du+1—4u, 1=1.
Kai v > 0, lygties
(41 +u)? =4u+1 +4u, arba 4w +4du+1=4du+ 1+ 4y

sprendinys yra u = 1.
Taigi duotosios lygties sprendiniai yra visi x > 0, su kuriais /x — 1 <0ir /x — | = 1.
Atsakymas. 0 < x < 1 irx = 4.

o+ w
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4. I5 salygos cos(9ax — 7x) — cos(17ax + 13x) = 0. ISskaidg gauname

IS Cia

Gali biiti: x

X1

X|
X

X

sin(13ax +3x) =0, kaix, =

sin(4ax + 10x) =0, Kkai X, =

= &), ir tada i§ lygybés 13a + 3 = 4a + 10 gautume a = I
= B Boapen il B | -— 2
X, ir tada i§ a3 =

X3, ir tada 1§ ﬁ =

2sin(13ax 4 3x) - sin(dax + 10x) = 0.

T
13a +3°

Tk . N
———:  k,n e Np.
4a + 10 B

9
2

@ gautume a = 7;
ToTo gautume a = %, bet x| £ X4, nes bty a < 0.
X2, ir tada 13a -+ 3 = 8a - 20, arba a = %

= x3, ir tada 13a 43 = 12a + 30, arba a = 27, bet x| # x4, nes bty a < 0.

~ 1w i 2
Atsakymas. leSkomos parametro a reikSmeés: ==; = &, 18 57,

5. VDU Kauno ,.,Rasos” gimnazijos gimnazistas Ignas Krupavicius sprendeé Sitaip.

Jei likty du piratai, vyresnysis pasiimty visa auksa, nes likes negaléty sudaryti daugumos
ir paSalinti vyresniojo i§ dalyby. Todeél, jei buty trys piratai, vyriausiasis turéty sialyti dalj
jauniausiajam, su kurivo sudaryty dauguma, pritariancig Siam variantui. O jeigu biity keturi
piratai, vyriausiasis turéty sitlyti antrajam pagal jaunuma piratui dalj aukso, kad jie dviese
sudaryty puseg, pritariancia dalyby variantui, o jauniausias ir treias pagal jaunuma negauty
nieko. Tai Zinodamas vyriausias i§ penkiy piraty turéty sitilyti po aukso luita jauniausiajam ir
tre¢iam pagal jaunuma, kad jie palaikyty sitloma dalyby varianta.

Atsakymas. Vyriausiasis gauty 8 aukso luitus, o jauniausiasis ir tre¢iasis pagal jaunuma — po

viena luita.

VIII klasé

IX klasé

X klasé

PROF. J. MATULIONIO XV KONKURSO NUGALETOJAI

III vieta
Artiom Fiodorov (18,5 t.), Visagino ,,Gerosios vilties™ vid. m-kla
Karolis Svitra (15 t.), Kretingos Jurgio PabréZos g-ja

II vieta
Aleksas Mazeliauskas (14 t.), MaZeikiy ,,Gabijos" g-ja

1 vieta

Denis Sokolov (20 t.), Vilniaus tiksliyjy, gamtos ir technikos moks-
Iy licéjus

Vytautas Jakstas (19,5 t.), Siauliy Didzdvario g-ja

Karolis Uosis (19 t.), Kretingos Jurgio Pabrézos g-ja

II vieta

Gytis Jankevicius (18,5 t.), KTU g-ja

Jonas Sukys (18,5 t.), KTU g-ja

Daumilas Ardickas (18 t.), Vilniaus tiksliyju, gamtos ir technikos
moksly licejus
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XII klase
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I1I vieta

Andrej Jefimec (17,5 t.), Visagino ,,Gerosios vilties* vid. m-kla
Jevgenij Rukin (17 t.), Visagino ,,Gerosios vilties* vid. m-kla
Audrtinas Gruslys (17 t.), Vilniaus tiksliyju, gamtos ir technikos
moksly licejus

Martynas Sabaliauskas (17 t.), Siauliy Stasio Salkauskio g-ja

I vieta

Vytautas Butkus (20 t.), Salanty vid. m-kla

Agné Bingelyte (20 t.), Vilniaus tiksliyjy, gamtos ir technikos moks-
ly licgjus

Marijus Kilmanas (20 t.), KTU g-ja

Stas Surin (20 t.), Visagino , Atgimimo* g-ja

Valerija Vojevodina (20 t.), Visagino ,,Gerosios vilties* vid. m-kla
II vieta

Jonas Lisauskas (19 t.), Vilniaus tiksliyju, gamtos ir technikos
moksly licéjus

Inga Sermokaite (19 t.), Vilniaus tiksliyju, gamtos ir technikos
moksly licéjus

III vieta

Karolis Blazevicius (17 t.), Vilniaus tiksliyjy, gamtos ir technikos
moksly licéjus

I vieta

Ignas Budvytis (20 t.), Vilniaus tiksliyjy, gamtos ir technikos moks-
Iy licéjus

II vieta

Vygantas Butkus (18 t.), Siauliy DidZdvario g-ja

Albertas Zinevicius (18 t.}, KTU g-ja

III vieta

Donatas Majus (17 t.), Plungés ,,Saulés™ g-ja
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